ИСТОРИЯ ШКОЛЬНОГО МУЗЕЯ 
МБОУ «ЗЯТЬКОВСКАЯ СОШ».
  Школьный краеведческий музей при МБОУ «Зятьковская СОШ» был открыт 01.10.2001 года. До открытия музея в Зятьковской школе была создана краеведческая комната. В 19.11.1987 году краевой комиссией паспортизации школьных музеев при Алтайской краевой станции юных туристов было выдано свидетельство № 160 . Краеведческая комната стала основой создания музея.  Руководителем назначили Горкальцеву Анну Ивановну.  Был создан Совет музея. В него вошли обучающиеся 5-11 классов.  В 2007 году музей вновь прошел паспортизацию. Музей был зарегистрирован ГУДОД «Алтайский краевой центр детско-юношеского туризма и краеведения» протокол №1 от 01.02.2007 год и выдано свидетельство № 11747. Музей зарегистрирован как краеведческий «ИСТОРИЯ СЕЛА».
        Музей размещается в двух комнатах.  Весь накопленный материал распределен по разделам:
«Спортивная честь школы»
«Годы пионерские мои»
«Комсомольская юность»
«Школьные годы чудесные»
«История села»
« Поклонимся великим тем годам»
      Одна из комнат оформлена в стиле деревенского быта. В ней собраны предметы старины. Которые также распределены группами по принципу их назначения.
«Изделия из ткани»
«Изделия из дерева»
«Изделия из металлов»
«Изделия из глины»
« Учебные предметы»
          На базе музея проходят классные часы. Проводятся экскурсии. Члены Совета музея  принимают участие в конкурсах «Экскурсоводов», участвовали в краевом заочном конкурсе среди музеев образовательных организаций (диплом III степени), в краевом заочном конкурсе «Краеведческая находка года» (диплом II степени), научно-практической конференции «Краевые педагогические чтения им. В.И.Верещагина».
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