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Положение
 о школьном спортивном клубе «Олимп»
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Зятьковская СОШ»  Панкрушихинского района, Алтайского края

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
       Настоящее положение разработано в соответствии с Конституции Российской Федерации, Федерального закона «Об общественных организациях», Гражданского Кодекса Российской Федерации, Закона РФ «Об образовании в Российской Федерации», Закона РФ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
       Школьный спортивный клуб «Олимп», именуемый в дальнейшем школьный спортивный клуб, создается в общеобразовательном учреждении, является первичным звеном физкультурно-спортивной организации и может быть различной физкультурно-спортивной направленности.
      Школьный спортивный клуб призван, средствами физической культуры и спорта, всемерно способствовать сохранению здоровья детей и подростков, повышению их работоспособности, готовности к защите Родины, формированию у них высоких нравственных качеств, организации досуга.
     Школьный спортивный клуб может быть открыт в общеобразовательном учреждении с учетом интересов детей, высокого уровня организационной деятельности педагогического коллектива и показателей в спортивно-массовой работе на уровне района, округа или города.
     Школьный спортивный клуб (ШСК) имеет свою символику, название, эмблему, единую спортивную форму, штамп и бланк установленного образца.
     Право создания ШСК принадлежит педагогическому Совету муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Зятьковская СОШ». на базе которого создается ШСК. Открытие, реорганизация и ликвидация ШСК, его отделений или секций по видам спорта, осуществляется по решению педагогического Совета Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Зятьковская СОШ».
     Условием открытия школьного спортивного клуба (ШСК) служат следующие критерии:
- наличие материально-технической спортивной базы (спортивные залы, тренажерные залы, спортивные площадки и д.д.), а также их оснащение спортивным инвентарем и спортивным оборудованием;
- наличие в школе не менее 3-х спортивных секций по видам спорта;
- активное участие в спортивно-массовых мероприятиях и соревнованиях;
- наличие квалификационных кадров.
[bookmark: _GoBack]    Для открытия школьного спортивного клуба (ШСК) издается приказ руководителя общеобразовательного учреждения, в котором назначается руководитель (председатель) клуба из числа педагогических работников школы.
В своей практической деятельности школьный спортивный клуб (ШСК) руководствуется настоящим положением.
Школьный спортивный клуб (ШСК) может иметь свой внутренний Устав (положение), который должен быть утвержден руководителем общеобразовательного учреждения.
2. СТРУКТУРА.
1. Работа ШСК проводится на основе широкой инициативы самодеятельности учащихся.
2. Высшим органом ученического самоуправления школьного спортивного клуба (ШСК) является Совет спортивного клуба, деятельность которого регламентируется «Положением о Совете спортивного клуба».
 
 

